Ctus A" (n B L CABH

OHOHOMNOHEHTHBII AKPHIATHBIR
NIAPONPORMUAEMbIA FEPVETHI

018 m
Beapo 3 kr ; Ha nanete 150 Begep
Bec HeTTO: 3 Kr 0175 m Bec HeTTO: 450 KI
Bec 6pyTT0: 3,13 K Bec 6pyTT0: 511,5 K
Pasmep: 0,18 x 0,18 x 0,175 m . Paswvep: 1,2 x 0,8 x 1,02 m
0,1-E-3 M
023 m
Beapo 7 Kr Ha naneTte 90 Begep
Bec HeTTO: 7 Krr 0,20 m Bec HeTtTo: 630 Kr
Bec 6pyTT0: 7,31 Kr Bec 6pyTT0: 678,9 Kr
Pasmep: 0,23x0,23x0,20m o Pasmep: 1,2 x 0,8 x 112 m
023m

TemnepaTtypa TpaHcnopTnposky CTn3 A: oT muHyc 13 °C go 35 °C. JonyckaeTca TpaHCnopTMpoBaHve repmeTrka npn Temnepatype 4o muHyc 20 °C, npy 3Tom o6LLiee Bpems ero TpaHc-
NOpTVPOBAHNSA NMPKY OTPULLIATEeIbHON TemnepaType He A0MXKHO npeBbiwaTh 30 CyTOoK, @ KOAMYeCTBO LIMK/I0B 3aMOoparKiBaHMa/pa3mMoparkMBaHna 40MXKHO cocTaBnaTe He 6onee 10.

DaKTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaThbCA.



' CUCTEMA
D MOHTAXA
CA3U
HEHTHBIi AKPUNATHB I
ua

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

dann-nareT 0,9 Kr (s kopobre 12 wm)

Bec HeTT0: 0,9 Kr

Bec 6pyTT0: 0,91 Kr

Pa3swvep: 0,32 x 0,05x 0,05 m
Kopobka: 0,37 x 0,21 x 0,16 m
Bec 6pyTT0 KOpo6OKM: 11,10 Kr

016m |

Ha nanete 43 Kopob6Ku

Bec HeTTO: 464,4 Kr
Bec 6pyTT0: 509,72 Kr
Pa3swvep: 1,2x 0,8 x0,/8 m

L CA3Y

Ka pTyL 0,44 Kr (s kopobre 24 wm)

Bec HeTtTo: 0,44 Kr
Bec 6pyTT0: 0,482 Kr
Paswvep: 0,23 x 0,05 x 0,05 m

Kopo6ka: 0,32 x 0,22 x 0,24 m Ozm
Bec 6pyTT0 KOpOOKM: 11,8 Kr '
023 m
:}: \ 0,05m
' 022m L 032m
0335m

Ha nanete 56 Kopob6oK

Bec HeTT0: 591,36 Kr
Bec 6pyTTO: 720,44 Kr
Paswvep: 1,2 x 0,8 x1,36 m

0,8m

‘ 1.2 m

TemnepaTtypa TpaHcnopTnposky CTn3 A: oT muHyc 13 °C go 35 °C. JonyckaeTca TpaHCnopT1poBaHve repmeTrka npn temnepatype 4o muHyc 20 °C, npy 3Tom o6LLee Bpems ero TpaHc-
NOpPTVPOBAHNA NMPKY OTPULLIATEIbHON TemnepaType He A0MXKHO npeBbiwaTth 30 CyTOoK, a KOAMYeCTBO LIMK/I0B 3aMOoparKBaHMa/pa3mMoparkMBaHna A0MXKHO cocTaBnaTe He 6onee 10.

darTnyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dynTes1IbHO OT/INYaTbCA.



OQHOKOMNOHEHTHbLIA AKPUNIATHBI
NAPOU3ONAUNOHHBIN TEPMETUK

Ctu3a I.B 0 e ACABN

0,18 m

Begpo 3 kr ; Ha nanete 150 Begep

Bec HeTT0: 3 Kr 0175 m Bec HetTo: 450 Kr

Bec 6pyTT0: 3,13 K Bec 6pyTT0: 511,5 K St~

Pazmep: 018 x 018 x 0175 m , Pasmep:12x08x102m -

. - ~ 5 L

018 m 08mM v .- 12m
023 m

Begpo 7 Kr Ha naneTte 90 Begep

Bec HeTTO: 7 KI 0,20 m Bec HeTTO0: 630 Kr

Bec 6pyTTO: 7,31 Kr Bec 6pyTT0: 678,9 Kr

Pasmep: 0,23x0,23x0,20m  *© o Pa3zwvep: 1,2 x 0,8 x 1,12 m
023m

TemnepaTypa TpaHcnopTnposku CTn3 B: o1 muHyc 13 °C go 35 °C. JonycKkaeTca TpaHCNopT1poBaHue repmeTrka npu Temnepatype 4o Mmunyc 20 °C, npu 3Tom 06Liiee Bpems ero TpaHc-
NnopTVPOBaHNA NpY OTPULLIATeIbHON TemnepaType He A0XKHO npeBbiwaTh 30 CyTOoK, a KOAMYeCTBO LMK/I0B 3aMoparKkMBaHWA/pa3mMoparkMBanna A01XKHO coCTaBnATb He 6onee 10.

daxkTuyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.



CUCTEMA
' D MOHTAXA
' CA3U

OQHOKOMNOHEHTHbLIA AKPUNIATHBI
NAPOU3ONAUNOHHBIN FEPMETUK

Pann-nakeT 0,9Kr (s kopobre 12 wm)

Bec HeTT0: 0,9 KI

Bec 6pyTT0: 0,91 Kr

Paswvep: 0,32 x 0,05x 0,05 m
Kopobka: 0,37 x 0,21 x 0,16 m
Bec 6pyTT0 KOpoOKM: 11,10 Kr

0,32 m 0,21m

L CA3Y

Ha nanete 43 KopobKku

Bec HeTTO: 464,4 Kr
Bec 6pyTT0: 509,72 Kr
Paswvep: 1,2 x 0,8 x 0,78 m

016m |

TemnepaTypa TpaHcnopTnposku CTn3 B: o1 muHyc 13 °C go 35 °C. JonycKkaeTca TpaHCNopT1poBaHue repmeTrka npu Temnepatype 4o MmuHyc 20 °C, npu 3Tom 06Liiee Bpems ero TpaHc-
NnopTVPOBaHNA NpY OTPULLIATeIbHON TemnepaType He A0XKHO npeBbiwaTh 30 CyTOoK, a KOAMYeCTBO LMK/I0B 3aMoparKkMBaHWA/pa3mMoparkMBanna A01XKHO cOCTaBnATbL He 6onee 10.
QakTnyeckre gaHHble No pasMmepam 1 Becy MoryT He3HauMTesIbHO OTIM4aTbLCA.



N O
CTMB A CA3M LCA3
SAWUTHBIA NONMAKPUNOBbIA COCTAB

0,18 m
Begpo 3 kr A Ha nanete 150 Begep
Bec HeTTO: 3 Kr 0175m Bec HetT0: 450 Kr
Bec 6pyTT0: 313 Kr Bec 6pyTT0: 511,5 Kr ;
Pasmep: 018 x 018 x0175m Pasmep: 1,2 x 0,8 x 1,02 m NS |
018 m 08m e 12 M

TemnepaTypa TpaHcnopTuposkm «Ctn3 [» o1 5 °C go 35 °C.

daxkTuyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MoryT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.



0 G
Ctus PU O ZCA3Y

BYXKOMMOHEHTHbIII NONMYPETAHOBbI
\

T1m
Begpo 6,6 Kr ; Ha nanete 90 Begep
Bec HeTTO: 6,6 KI 0,194 m Bec HeTTO: 594 Kr
Bec 6pyTT0: 6,87 KI Bec 6pyTTo0: 640,3 Kr =
Paswvep: 0,227 x 0,194 m . ~ Pasmep: 1,2 x 0,8 x11m
0.227m 08m v 12

TemnepaTypa TpaHcnopTposku «CTmu3s PU»: oT muHyc 20 °C go 30 °C.

daxkTuyeckme AaHHbIe Mo pasmepam 1 Becy MOoryT HesHa4dnTe/ibHO OT/INYaTbCA.



